
仮想通貨取引所の利用状況に関する意識調査の概要

仮想通貨取引所は、仮想通貨の取引に欠かせないものですが、できるだけ

信頼できるところを選びたいと考える方は多いはずです。お金を預ける場所

だからこそ、慎重に選ばなければなりません。

そこで今回は、仮想通貨取引所を利用している方を対象に、アンケート調査

を行いました。アンケートでは、各取引所のメリットを詳しくお聞きしていま

す。

利用を検討している方は、ぜひ参考にしてみてください。

調査概要詳細

調査概要 仮想通貨取引所に関する簡単なアンケート

調査目的 仮想通貨取引所の利用に関する意識調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 男女100名

調査年月 2024年10月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/dashboard


マネックス証券CFDの
強み・メリット

割合

取り扱い銘柄数が豊富 26％

取引手数料が安い 26％

少額から取引できる 15％

スマホアプリが使いやすい 15％

セキュリティ体制が万全 14％

キャンペーン内容が良い 2％

取引開始まで最短即日 2％



BitTradeの強み・メリット 割合

セキュリティ体制が万全 26％

取り扱い銘柄数が豊富 19％

取引手数料が安い 19％

スマホアプリが使いやすい 16％

少額から取引できる 15％

取引開始まで最短即日 3％

キャンペーン内容が良い 2％



みんなのコインの強み・メリット 割合

取引手数料が安い 37％

スマホアプリが使いやすい 19％

取り扱い銘柄数が豊富 15％

少額から取引できる 15％

セキュリティ体制が万全 9％

キャンペーン内容が良い 3％

取引開始まで最短即日 2％


